

информпробежка

**ПАУЭРЛИФТИНГ.** Более ста участников девяти команд оспаривали в СК ИГЭУ звание чемпионов области в силовом троеборье - приседании со штангой, жиме лежа и тяге. Из результатов победителей в отдельных весовых категориях отметим мастерские показатели студентов-энергетиков Олега Носкова (515 кг), Ивана Мансурова (565 кг), Игоря Щурилова (627,5 кг), серебряного при-

зера первенства мира среди юниоров Виктора Колобова (740 кг). Среди женщин абсолютно лучший результат показала представительница текстильной академии Елена Чистова. Выступая в категории атлетов до 67 кг, она зафиксировала в сумме трех движений 275 кг.

**СТРЕЛЬБА.** В Ярославле завершились соревнования десяти сборных команд ЦФО на Кубок Нечерноземья, в которых удачно выступил мастер спорта международного класса кинешемец Антон Ер-

маков. *Офицер управления службы исполнения наказаний стал самым метким в олимпийском упражнении МП-8 и дважды серебряным призером в стрельбе из пневматического оружия и произвольного пистолета.*

**БАСКЕТБОЛ.** Матчи 3-го тура чемпионата России среди клубов суперлиги «Б» ивановская «Энергия» проводила в Пензе против местной команды «Спартак-Педуниверситет». В первой встрече победили хозяева площадки - 79:69. В повторном матче

нашим землячкам удалось взять реванш - 93:75. Это первая победа «Энергии» в нынешнем сезоне в шести проведенных матчах. Самыми результативными в нашей команде были Евгения Кожевникова - 31 очко и Марина Овчинникова - 23. Игры 4-го тура наши баскетболистки проведут в Иванове 29 и 30 ноября. Соперницами ивановских девчат будут спортсменки «Красноярочки» из Красноярска. Начало матчей в 14 часов.

*Альберт СКОБЦОВ*